



ВETERАН, МЫ РЯДОМ!

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган и председатель Белорусского профессионального союза работников связи Александр Яковлев поздравили ветеранов Великой Отечественной войны, бывших работников отрасли связи, с главным праздником белорусской государственности - Днем Независимости Республики Беларусь и юбилейным историческим событием - 80-летием освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков.

«3 июля для всего белорусского народа является символом национальной гордости и памяти. Этот великий день напоминает нам о ценности каждой минуты мирной жизни. Особая благодарность и низкий поклон вам, уважаемые ветераны. Мужество и стойкость, проявленные, как на полях сражений, так и на трудовом фронте, позволили отстоять независимость Родины. Вы даровали нам счастье жить под мирным небом. Ваш подвиг бессмертен в веках!», - говорится в поздравлении.

Связисты помнят и чтят подвиги всех, кто отдал жизнь за мир и свободу нашей Родины! Гордятся воинами-связистами, берут с них пример, как жить, как любить свою землю и быть готовыми ее защищать. Выказывают безграничное уважение самоотверженности тружеников тыла.

Сегодня в отрасли осталось только 5 ветеранов Великой Отечественной войны и 89 лиц, приравненных к ним.

Ветераны видят нашу заботу и уважение. В ходе проведения профсоюзной акции «ВETERАН, МЫ РЯДОМ!», посвященной 80-летию освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков, а также в преддверии Дня Независимости сотрудники предприятий, профсоюзные лидеры и активисты посещают их на дому, дарят памятные сувениры и продуктовые наборы, оказывают материальную помощь, работают на приусадебных участках и по благоустройству домов и прилегающих территорий.

В отрасли связи активно проводятся и другие мероприятия, направленные на сохранение исторической памяти, национальной гордости и уважения к героическому прошлому своего Отечества в годы Великой Отечественной войны, и воспитание патриотизма у подрастающего поколения. Это художественный пленэр «МЫ - НАСЛЕДНИКИ ПОБЕДЫ!» и смотр-конкурс любительского художественного творчества в детских оздоровительных лагерях «РАДУГА ТАЛАНТОВ» для самых маленьких.

Впервые в этом году проходит Республиканский конкурс сочинений эпистолярного жанра «ПИСЬМО НА ФРОНТ», посвященный Дню Независимости Республики Беларусь и 80-летию освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков. Участниками конкурса могут быть связисты всех поколений. Письмо может быть представлено в печатном виде или написано от руки, приветствуется наличие семейных фотографий - архивных или современных, отображающих тему освобождения Беларуси, художественных зарисовок и прочих иллюстраций.

- Самое главное - это память. Неважно, праздник это или нет, мы всегда стараемся окружить их вниманием, тем более их остается все меньше, - отметил Константин Шульган.

В истории Великой Отечественной войны роль связи невозможно преувеличить, и особое место в истории победы отведена связистам. Лучше всего об их подвигах свидетельствуют цифры: 303 военных связиста удостоены звания Героя Советского Союза, полными кавалерами ордена Славы стали 133 связиста, тысячи награждены орденами.

Мы помним!

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/veteran-my-ryadom>